
  
 

 
LES AIRES Exercices  

 

 

Si une unité =                       

 

Aire de A = 25 carreaux 

Aire de B = 27 carreaux 
 

L’aire de A est plus petite que 

l’aire de B. 
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1./ a) Calcule l’aire de chaque figure : 

A = …….. carreaux B= ……………………………….. C= …………………………………. 

 

D = ……………………. E= ……………………………….. F= ………………………………….. 
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b) Classe ces figures en fonction de leur aire de la plus petite à la plus grande : 

………   -   ………   -   ………   -   ………   -   ………   -   ……… 
 

2./ Calcule l’aire de ces figures en fonction de l’unité donnée : 
 

une unité =   
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Différentes figures peuvent avoir la même aire. 


